AN
AYd

HANSH

57302011 HANSASTELA - Embellecedor para grifo de bano y ducha, 72

mm LECLEEED

EAN: 4015474162990

statichansa.com/57302011

e Baferayducha

o Embellecedor, Monomando
e Montaje en bafera

e Cromado

e Aireador integrado CACHE® roscado directamente al cafio
de la griferia, Aireador CASCADE®

e Monomando, Mando con simbolo C+F, Maneta

Flexo de ducha (1750 mm)
Intenso - Chorro de agua estimulante

Valvula(s) antirretorno

Cuerpo fabricado con laton DZR descincado, Guia del flexo

giratoria
Placa embellecedora redonda

1 Funcion

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

o o

|

212

|
\'—

4@72H®7ZH@72H®72L L177——



https://static.hansa.com/57302011/es

AN
AYd

HANSH

Datos técnicos

Propiedades de caudal

Caudal volumétrico a 3 bar

Caracteristicas técnicas

Suministro de agua caliente
Presion de servicio
Projection

Valvula antirretorno (EN1717)

Normativas

Norma EN

Piezas de repuesto

20.4 [ 13.2|/min

max. +80°C
0.5-10 bar
177 mm

EB

EN 817, EN 1112, EN 1113

600 kPa
6 bar

500 kPa
5 bar

400 kPa
4 bar

300 kPa
3 bar

200 kPa
2 bar

100 kPa
1 bar

Q (I/min)
Q(is)

»

57302011
0 6 12 18 24 30
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024



7\
AY4
n
1]
=
un
L

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP57302011

Nombre

Maneta, 45 mm, (2011-)
Screw, M5x28, SW2.5
Junta, d 3x1.5

Tapon, (2011-)
Capuchon, 33x3 mm
Florones

Anillo

Brida de la tapa, d 72 mm, for Compact

Brida de la tapa, d 72 mm

Junta, 49x2

Junta, 60x3

Cartucho, 3.5 Eco

Cartucho, 3.5 Classic
Temperature adjustment limiter
Junta, d 28.24x2.62 Fuera de catalogo
Tuerca sujeccion, M40x1

Junta, d 10.10x1.60 Fuera de catalogo
Tornillo de 0jos, M52x1, AF38
Junta, d 40x2

Adaptador

Mando inversor

Pin, M6, 21 mm

Limitador de caudal

Tornillo de 0jos, M32x1.5

Inversor

Juego juntas, d 24x2

Cano, L=178 Fuera de catalogo
Screw, M6x9.5

Husillo limitador

Junta, d 18x2

Tapa lateral, d 72 mm

Junta, 41x2 Fuera de catalogo
Aireador, M24x1 C

Llave para aireador, M24x1

Flexo de ducha, L=1750, G1/2-M12x1
Anillo de estanqueidad, d 21x12x2
Valvula anti-retorno

Brida de la tapa, M70x1, d 72 mm
Titular

Disk

Screw, M4x45

Racor base encimera

Teleducha Fuera de catalogo
Limitador de caudal

Herramienta Fuera de catalogo

Kit de prolongacion, 30 mm, HM 3.5 (-2015)

Kit de prolongacion, 30 mm

Tornillos prolongacion, (2015-)

Codigo
59913272
59913273
59913100
59913271
59912504
59913275
59913285
59913276
59913277
59913279
59913280
59912324
59913075
59912325
59912590
1003409V
59905072
59913274
59911507
59913282
59913283
59913284
59911897
59911898
59912269
59911835
59913290
59901609
59911840
59913291
59913278
59913281
59913131
59913134
59912281
59912304
59905714
59913287
59913289
59912337
59912291
59913288
59913286
59912777
59912277
59913189
59913190
59914337



